

TLAČOVÁ SPRÁVA

V uliciach ožije príbeh večného optimistu. Blíži sa jarná sezóna zážitkových prehliadok Piešťany podľa Wintera

Trnava, 12. marca 2024 – **Návštevníci Piešťan opäť dostanú možnosť spoznať históriu kúpeľného mesta prostredníctvom strastiplného príbehu Ľudovíta Wintera. Krajská organizácia cestovného ruchu (KOCR) Trnavský kraj pozýva už na tretiu jarnú sezónu zážitkových prehliadok Piešťany podľa Wintera.**

Podobne ako v predchádzajúcich sezónach, ani tentoraz nejde o bežné prehliadky s výkladom turistického sprievodcu. Účastníci dostanú slúchadlá, z ktorých si vypočujú dramaturgiu osudu rodiny Winterovcov v podaní umelcov zo župného Divadla Jána Palárika v Trnave. Hlavným hrdinom je podnikateľ, vizionár a večný optimista Ľudovít Winter, ktorý kúpele Piešťany preslávil po celom svete.

„Jeho cesta za úspechom rozhodne nebola jednoduchá. Bol prenasledovaný, vypočúvaný a väznený v koncentračnom tábore. Prežil dve svetové vojny a ekonomickú krízu. Jeho dielo i odkaz mali upadnúť do zabudnutia, ale aj vďaka zážitkovým prehliadkam sú stále živé. Príbeh Ľudovíta Wintera je plný emócií, ktoré návštevníkom sprostredkujeme aj počas blížiacej sa tretej jarnej sezóny,“ hovorí Simona Kožiaková, manažérka rozvoja destinácie kultúra, tradície, história KOCR Trnavský kraj.

Hlasy jednotlivým postavám prepožičali profesionálni herci z Divadla Jána Palárika v Trnave pod taktovkou režiséra Juraja Bielika. Priamo v uliciach Piešťan umocnia zážitok ochotnícki herci z Divadla Etapy a Divadla Z malého Ríma. Počas celej prehliadky budú účastníkov sprevádzať v dobových kostýmoch a s historickými rekvizitami.

Príbeh sa odohráva na pozadí najcennejších pamätihodností spojených s kúpeľnou históriou Piešťan. Začína sa na Kolonádovom moste a ďalšími zastávkami sú Kursalon, Zelený strom, socha Lámača barlí, Thermia Palace, Pro Patria a kúpalisko Eva. Za tieto i ďalšie pamiatky Piešťany vďačia práve rodine Winterovcov.

Zážitkové prehliadky Piešťany podľa Wintera v slovenčine i v maďarčine sa konajú každú sobotu od 6. apríla do 25. mája 2024 so začiatkom o 10.00 a 14.00 hod. Vstupenky sú v predaji online cez krajzazitkov.sk. Zájemci majú tiež možnosť rezervovať si ich osobne v Piešťanskom informačnom centre.

Koncept a scenár: Lucia Mihálová

Réžia a hudba: Juraj Bielik

Námet a produkcia: Trnavský kraj zážitkov

Kostýmy: Katarína Žgančíková

Kostýmy vyhotovili dielne Divadla Jána Palárika v Trnave.

V audiohre účinkujú: Vladimír Jedľovský, Michal Jánoš, Katarína Šafaříková, Tatiana Kulíšková,

Miroslav Beňuš, Tomáš Vravník, Martin Križan, Juraj Bielik.

Naživo účinkujú: Divadlo Etapy a Divadlo Z Malého Ríma

Cena lístka:

Základný 14 €

Zľavnený 12 € (dieťa od 3 do 15 rokov, senior nad 65 rokov, ZŤP a ZŤP-S)

Dieťa do 3 rokov zdarma

Lístky je nutné rezervovať online: www.krajzazitkov.sk

Kontakt pre médiá:

KOCR Trnavský kraj

Martin Palkovič, tel. č.: +421 947 958 993, e-mail: martin.palkovic@krajzazitkov.sk,
www.krajzazitkov.sk/

Trnavský kraj zážitkov je Krajskou organizáciou cestovného ruchu Trnavský kraj. Systematicky vytvára podmienky na rozvoj cestovného ruchu na území Trnavského samosprávneho kraja a jeho turistických destinácií: Trnava región, Piešťany a okolie, Matúšova zem – Galanta a okolie, Žitný ostrov a Záhorie. Zároveň je marketingovou centrálou a zastrešuje propagáciu cestovného ruchu pre svojich členov doma a v zahraničí. Organizuje podujatia a vytvára a predáva zážitkové produkty cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku výletnej destinácie Trnavského kraja zážitkov.

Krajská organizácia cestovného ruchu Trnavský kraj

Študentská 16, 917 01 Trnava

Sídlo: Starohájska 10, 917 01 Trnava

P.O.BOX 128, Slovenská republika

IČO: 52285758

info@krajzazitkov.sk

+ 421 948 989 010

www.krajzazitkov.sk

www.kocrtt.sk